
Encuesta Electoral para Presidente de la República 
(Informe de Resultados, abril 2018)

Encuesta realizada por EL UNIVERSAL/Berumen y Asociados, S.A. de C.V. METODOLOGÍA: Población objetivo: hombres y mujeres de 18 años y más, residentes en el país, que cuentan con credencial de elector 
vigente al momento de realizar el trabajo de campo. Muestra de 1,836 viviendas particulares habitadas. Número de entrevistas obtenido: 1,256  entrevistas completas.
El porcentaje de no respuesta a nivel de vivienda fue del 31.7%, y una vez que se logró contactar a una persona en la vivienda para realizar la entrevista el porcentaje de no respuesta fue del 4.3%. Fecha de 
levantamiento: del 3 al 5 de abril de 2018

Piense por un momento en las próximas elecciones para Presidente de la República.  Si el día de hoy fueran las elecciones, 
¿por cuál candidato y partido político votaría?
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¿por cuál candidato y partido político votaría?

 Independientemente de por quién votaría, ¿qué candidato cree que ganará las próximas elecciones para Presidente de la República?

Piense por un momento en las próximas elecciones para Presidente de 
la República.  Si el día de hoy fueran las elecciones, ¿por cuál candidato 
y partido político votaría? 
(Procedencia del voto según diseño de boleta para votar)

¿Qué tan probable es que cambie su intención de voto de hoy al día de 
la elección para Presidente de la República? 

 En el pasado ¿qué partido político ha promovido leyes o programas que han beneficiado a su familia? 

Ahora suponga que el candidato que acaba de escoger no tiene posibilidades de ganar,  ¿cuál sería su segunda opción por cuál candidato
y partido votaría en segundo lugar? 

Independientemente de su preferencia actual de voto, cuando piensa en política,  ¿cuál es el partido político con el que más se identifica usted?

 ¿Y cuál cree que es el peor partido político?

¿Por cuál candidato nunca votaría para Presidente de la República en 2018?
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¿Por cuál partido político nunca votaría para elegir Presidente de la República?
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